








o sea que segln Vogel para q=172 bls/q (274 m3d)

la presidn en el fondo del pozo es 1563 [Pc (10792.5 kPa)

Con Ps=1850 PC (12774.3 kPa), q=172" bis/d (27.4rr9/d)

y ow_=1563 LPC (10792.5 KPa) se puede obtener la IPR para EF=1 (Vogel)

{
pues

172
2
1- 0.2 x(1563 - 0.8x (1563
1850 1850

= 661.6 bis/d (1052m3/y )

Conociendo q y Ps se puede obtener g para un ow supuesto; por ejem-

max

plo para P . = 1800
) ' \? bis
9= qmax 1'0.2)( _1_8.@_ - 0.8 X( %_gg_g) . 31.8 . [d
1850 (5.06 m™~/ad)
y de esta manera se obtiene las columnas (1) y (2) de Ta Tabla 2

Para obtener la ow a una eficiencia dada para un q dado se aplica la
ecuacién (36) y se despeja ow. De esta manera se obtienen las colum-

nas (3) y (4) de la Tabla 1.
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Las columnas (1 ) y (2) de la Tabla (4) dan la IPR para una eficiencia
de flujo igual a uno; las (2) y (3) dan la IPR para EF=0.7 y las (2)

y (4) para EF=1.3. ~\
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FIGURA 12. IPR'S del ejemplo 2

Se deja al lector Tla realizacion del ejercicio haciendo uso de las

IPR adimensionales de Vogel y Standing, Figura 11.

2.2.1.3 IPR Segln Fetkovich

En 1973, Fetkovich (13) publica un trabajo acerca de la relacidn en-
tre ow y q (IPR), segiin el cual el integral de la ecuacién (23) se

puede dividir en dos integrales considerando el Ap como

) + (Pb - ow) (41)

- 52



